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CpaBHeHue Beca(B METPUUYECKOM CHUCTEME) Nwmsi:

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' Wiu 'paBHO' IPU OTBETE. OTBeTHI
/ 5grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo 1.
es lo mismo que 1,000 gramos. En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos |||f ,
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos. '
& son 3000 gramos. /
3.
1) 7388 8 2) 1403
1 kunorpamm
rpaMmoB(Ma) KuJiorpamMma(oB) rpamMmoB(Ma) 4,
3) 9937 2 4 9507 8 3
rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB)
6.
5) 3976 3 6) 5000 5 7
rpaMMoB(Ma) KrjiorpaMmma(oB) rpaMMoB(Ma) KujiorpaMmma(oB)
8.
7 6474 3 8) 4845 5
rpaMmMoB(Ma) KrjiorpaMmma(oB) rpaMMoB(Ma) kuiorpamma(os) |f 9-
10.
9 2451 6 10) 8267 9
rpaMmMoB(Ma) KrjiorpaMma(oB) rpaMMoB(Ma) KujiorpaMma(oB) .
1) 9233 10 12) 1032 12.
1 xumorpamm
rpaMMOB(Ma) KuJIorpaMma(oB) rpaMMoB(Ma)
13.
13) 2854 2 14) 7 600
1 kumorpamm || |,
rpaMMoB(Ma) KiJIorpaMma(oB) rpamMmoB(Ma) :
15.
15) 2000 2 16) 5663 5
rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpaMmoB(Ma) KHJIOrpamMma(oB) 6
17) 680 18) 8566 9 17.
1 kunorpamm
rpaMmoB(Ma) rpaMmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB)
18.
19) 2258 2 20) 2284 2
rpaMmmoB(Ma) KHJIorpamMma(oB) rpamMmoB(Ma) kuorpamma(os) |[ 1%
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65]60]55]50
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‘::j_':l—‘ CpaBHeHI/Ie Beca(B MeTpI/I‘{eCKOf/i CHCTeMe) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' Wiu 'paBHO' IPU OTBETE. OTBeTHI
/ 5grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo 1. <
es lo mismo que 1,000 gramos. En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos 5 >
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos. '
& son 3000 gramos. / N >
D 7388 8 B 1403 1 xumorpamm
rpamMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB) rpamMmoB(Ma) > P 4 -
>
3) 9937 2 4 9507 8 ’
rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) _
_ — 6. -
5) 3976 3 6) 5000 5 7 >
rpaMmMoB(Ma) >  Kuiorpamma(oB) rpamMMoB(Ma) = KuiorpaMmma(oB)
8 <
7 6474 3 8) 4845 5
rpamMmMoB(Ma) >  Kuiorpamma(oB) rpamMoB(Ma) < Kwiorpamma(osn) |f 9- =
<
10.
9 2451 6 10) 8267 9
rpamMmMoB(Ma) < Kuiorpamma(oB) rpamMmMoB(mMa) < KwiorpamMmma(oB) . <
1) 9233 10 12) 1032 12. >
1 xumorpamm
rpaMMmoB(Ma) < Kujorpamma(oB) rpaMMoB(Ma) >
13. >
%) 2854 2 14 7600 1 kunorpamm
rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpamMmoB(Ma) > P 14. =~
15. —
15) 2000 2 16) 5663 5
rpaMmoB(mMa) = Kujorpamma(oB) rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) 6 >
17) 680 | KHIOIDAMM 18) 8566 9 17. <
rpaMmoB(Ma) < P rpaMmoB(mMa) < Kujorpamma(oB)
18. <
19) 2258 2 20) 2284 2 -
rpaMmoB(mMa) >  Kujorpamma(oB) rpammoB(mMa) > kuorpamma(os) || 1%
20 >
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